

KNJIGA – TUDI ZA MLADE

Ljubljansko Posavje v ljudski revoluciji

Ob občinskem prazniku je zagledala luč dneva knjiga Ljubljansko Posavje v ljudski revoluciji, ki jo je ob sodelovanju aktivistov in borcev NOV napisal Miha Čerin. Knjiga predstavlja drugi zvezek zbirke Delavsko gibanje in narodnoosvobodilni boj v občini Ljubljana-Bežigrad, ki ga je, tako kot pred tremi leti prvi zvezek – Na levem bregu Save, izdala in založila bežigradska občinska konferenca SZDL, natisnile pa Učne delavnice iz Ljubljane v 3.000 izvodih. Tretji zvezek iz te zbirke, ki je že v pripravi, bo tematsko pokrival delavsko gibanje in narodnoosvobodilni boj v preostalem delu, tako imenovanem klasičnem Bežigradu, vključno z dijaki nekdanje bežigradske gimnazije, ki so predstavljali pred več kot štiridesetimi leti pomembno revolucionarno jedro. Izdajo knjige so finančno podprle poleg občinske konference SZDL, skup-

ščine občine, občinskega sindikalnega sveta in občinskega komiteja ZKS Ljubljana-Bežigrad še bežigradske delovne organizacije: Sozd Astra, Commerce, Časopisno in grafično podjetje Delo, Dinos, Geološki zavod, Sozd IMP, Mercator – Mednarodna trgovina, Sozd Petrol, Smelt, Tovarna kovinske galanterije in Zavod za usposabljanje slušno in govorno prizadetih – tozdr Učne delavnice. Knjigo bo moč kupiti tudi pri Mladinski knjigi po 1.000 dinarjev, za organiziran nakup pa bo na voljo po 700 dinarjev.

Na nedavni uradni predstavitvi knjige je Stane Koman, predsednik uredniškega odbora, spregovoril o nastajanju tega pomembnega prispevka k zgodovini našega delavskega in revolucionarnega gibanja. Gradivo zanj so začeli zbirati Ježičani že takoj po vojni in nastal je prvi tipkopis. Na osnovi tega gradiva je

Lojze Jakopič sestavil zapis iz noči v jutro, ki je zajemal obdobje od leta 1941 do 1945 in je izšel v enem izmed ljubljanskih časopisov. Ob tridesetletnici osvoboditve je izšla publikacija Jožeta Ravbarja, ki je v orisu zgodovine Bežigrad pisal tudi o Ježici in društvu Vzajemnosti. Takrat je zamisel za svojo knjigo zasnoval tudi Miha Čerin. Ker je knjiga nastajala na podlagi že omenjenih gradiv in drugih (rokopis profesorja Simona Lenarčiča o zgodovini šolstva na Ježici in številni statistični podatki Silva Čebulja), je kolektivno delo. Njegovo vrednost pa je na predstavitvi najbolje ocenil zgodovinar Ivan Križnar. Dejal je, da je pomembnost knjige predvsem v tem, da sega v konkretno življenjsko okolje ter piše o dogajanjih, čustvovanjih in prizadevanjih ljudi za narodovo samobitnost. Po takšnih knjigah tudi mladi raje segajo. V. P.

Najboljši strelci v KS Urške Zatler

Na tekmovanju rezervnih vojaških starešin sodelovalo 24 ekip



Občinska konferenca ZRVS je letos že petič zapored izvedla za občinski praznik tekmovanje v streljanju z malokalibrsko puško za petčlanske ekipe iz krajevnih organizacij. Kljub izredno slabemu, deževnemu vremenu je tekmovanje normalno potekalo, kar gre zahvala vsem, ki so sodelovali v organizaciji. Tudi tekmovalcem, ki so se polnoštevilno udeležili tega srečanja, gre vse priznanje. To dokazuje, da ima organizacija ZRVS mnogo dobrih in odgovornih članov, ki jih tudi slabo vreme ne ovira pri realizaciji načrtovanih akcij.

Letošnjega tekmovanja na strelišču ob Savi se je udeležilo 24 ekip iz krajevnih organizacij ZRVS, le ekipa iz KO ZRVS A. T. Linhart ni prišla. Izven konkurence je tekmovala še ekipa iz SD BS-3.

Prvo mesto, prehodni pokal in pokal v trajno last ter darilo go-

stvine Nace je osvojila ekipa KO ZRVS Urške Zatler v sestavi: Ivan Hrib (34 krogov), Iztok Majcen (34), Jože Štefančič (33), Franc Tomažin (21) in Igor Djinovski (16) – skupaj 138 krogov. Druga je bila ekipa 7. septembra s 127 krogi, tretja Boris Zihert s 118 krogi, četrta Miran Jarc in peta Črnuče-Gmajna s po 107 krogi.

Med posamezniki je bil najboljši Miro Jelič iz ekipe SD BS-3, ki je tekmovala izven konkurence. Dosegel je 38 krogov. Pri rezervnih vojaških starešinah je razvrstitev naslednja: 1. Matija Dolgan (36 krogov) iz KO ZRVS Nadgorica-Ježa, 2. Drago Černoš (35) Ježica, 3. Iztok Majcen (34), Urška Zatler, 4. Boštjan Umek (34) Savlje-Kleče, 5. Ivan Hrib (34 krogov) Urška Zatler. Po 33 krogov so dosegli Hubert Leiler iz KO ZRVS Jože Štebala, Brane Majerle iz 7. september,

Sašo Pjevac iz Boris Kidrič in Jože Štefančič iz KO ZRVS Urške Zatler.

Darila za nagrade najboljšim ekipam in posameznikom so prispevale delovne organizacije Slovin, ČGP Delo in Totra.

Nagrade je podelil predsednik občinske organizacije ZRVS Jože Šeme in pohvalil prisotne za vestno opravljene naloge. Opravičil je odsotnost predsednika skupščine Vlada Beznika, ker je bil službeno zadržan.

Poudariti moramo, da je to tekmovanje dobilo že takšne razsežnosti, da bi bilo potrebno razmišljati o spremembi pozicij. Vse več je namreč želja, da bi v konkurenci tekmovala ekipe iz športnih društev, delovnih organizacij in mladinskih organizacij iz krajevnih skupnosti.

DUŠAN REBOLJ

Bežigradjani ekipni zmagovalci

Prvo odprto prvenstvo judo kluba Bežigrad za pionirje

Na prvem odprtem prvenstvu v judu za pionirje, ki ga je v počastitev občinskega praznika organiziral judo klub Bežigrad v telovadnici vojaškega dijakeškega doma Franc Rozman-Stane, so največ uspeha imeli gostitelji. Bežigradjani tekmovalci so osvojili kar polovico naslovov prvakov, v ekipni uvrstitvi pa so bili najboljši in priložnostno si prehodni pokal. S tem uspehom so dokazali, da so na dobri poti in da sledijo uspehom, ki so jih pred kratkim dosegli tudi starejši – člansko moštvo JK Bežigrad se je namreč uvrstilo v republiško ligo pred Mariborom, Golovcem iz Ljubljane in Jesenicami.

Vse to potrjuje, da se na bližnjih bežigradskega judo kluba dobro dela in da uspehi niso slučajni.

Pa še to: pri organizaciji prvega odprtega prvenstva JK Bežigrad je denarno pomagal občinski svet Zveze sindikatov pa tudi Splošna srednja vojaška šola Franc Rozman-Stane, ki je brez-



plačno ponudila svojo telovadnico.

Rezultati – do 25 kg: 1. Tomažinčič, 2. Kosirnik (oba Bežigrad), 3. Pihler (Šiška); do 28 kg: 1. Radman (Bežigrad), 2.

Vrečar (Celje), 3. Karahodžič (Jesenice), 4. Dolenc (Bežigrad); do 31 kg: 1. Matarugič (Jesenice), 2. Kozovinc (Celje), 3. Brod (Bežigrad), 4. Ježovita (Olimpija); do 35 kg: 1. Mihelčič (Celje), 2. Kranjec (Šiška), 3. Kosirnik (Bežigrad), 4. Princ (Golovec); do 38 kg: 1. Pecarski (Celje), 2. Šindič (Bežigrad), 3. Herman (Jesenice), 4. Škondrič (Golovec); do 42 kg: 1. Vabič (Bežigrad), 2. Kačičnik (Celje), 3. Karahodžič (Jesenice), 4. Antoničević (Golovec); do 46 kg: 1. Kraševac (Šiška), 2. Robnik (Celje), 3. Nikolič (Golovec), 4. Kurnik (Bežigrad); do 52 kg: 1. Špiler (Celje), 2. Čampa (Šiška), 3. Perhaj, 4. Pavlin (oba Golovec); do 64 kg: 1. Pravne (Bežigrad), 2. Seles (Celje), 3. Štepihar (Olimpija), 4. Kostrica (Golovec); čez 64 kg: 1. Žilič (Bežigrad), 2. Staniša (Olimpija), 3. Močnik (Olimpija), 4. Knapelc (Celje).

Ekipno: 1. Bežigrad 35, 2. Celje 31, 3. Šiška 12, 4. Jesenice 8, 5. Golovec 7, 6. Olimpija 6.

IVAN ŠUČUR

DELOVNI DAM SE PRIČNE S PRITISKOM NA TIPKO IN S PRIJAZNIM POZDRAVOM NA ZASLONU -ZDRAVO, PARTNER.. NEPREGLEdni KUPI PAPIRJA SO IZGINILI, ARHIV JE UREJEN IN SHRANJEN NA MAJHNH, PRIROČNIH DISKETAH. SAMO TRENUTEK IN ŽE JE NA ZASLONU POSLOVNA ZGODOVINA, PISMA, TRENUTNI POSLOVNI REZULTATI ALI NAPOVED BODOČNOSTI, IN ŠE IN ŠE, SKRATKA VSE, ČEMUR DANES PRAVIMO AVTOMATIZACIJA PISARNIŠKEGA POSLOVANJA..



DOBRO JE, DA IMAM SVOJEGA PARTNERJA

Moj PARTNER skupaj s programi FILEPLAN, MICROPLAN, MEMOPLAN in TISKIP so pripravljene tako, da jih lahko uporabljajo vsi, četudi sami niso doma na področju računalništva. FILEPLAN je nepogrešljiv pripomoček za enostaven vnos podatkov in oblikovanje preglednic, ki so nujno potrebne za hitra poslovna odločitev. MICROPLAN je sistem planiranja na finančnem področju, ki ste ga že dolgo čakali. Omogoča analizo -KAJ SE ZGODI, ČE?, nabiranje in spremljanje poslovnih dogodkov, izpis poročil in drugo. MEMOPLAN je prijateljsko preprosto in učinkovito urejevalnik besedil. Njegove zmoglosti so tolikšne, da omogoča sobesno oblikovanje petih dokumentov. Program TISKIP je posebna verzija za tiste, ki želijo sami oblikovati in pripraviti besedila neposredno za tiskostavke v tiskarni. Moj PARTNER ima 128KB notranjega pomnilnika, disketno enoto (1MB) in disk (10MB) ter priključek za tiskalnik. Lahko imate svojega PARTNER-ja z dvema disketnima enotama, povetele ga lahko dodatno tudi z lepopisnim ali matičnim tiskalnikom. Vsem uporabnikom računalnikov moj PARTNER je na voljo razvejana vzdrževalna služba v mestih širom Jugoslavije in šolanje v izobraževalnih centrih ISKRA DELTA. Novost so enodnevnih brezplačnih seminarjev o uporabi PARTNER-ja v Ljubljani, Beogradu, Sarajevu in Skopju. Namenjeni so v prvi vrsti kupcem ter našim bodočim partnerjem.



Sami se pripravite v rebricah navedenih strojev uporabiti kupon, napišite svoj razlog, ali na preprosto priložite svojo poslovno vizitko in vse skupaj pošljite na naš naslov.

Iskra Delta
p.p. 581
61001 Ljubljana

Naslov:

želim ponudbo želim dodatne informacije želim vizitko za posrednika

KUPON



n.s.o.o., Ljubljana

61000 Ljubljana, Titova 38
tel.: (061) 314-466
telex: 31493 yu sct

DEJAVNOSTI DELOVNE ORGANIZACIJE:

- vse vrste nizkih in visokih gradenj
- avtoceste, mostovi, predori, letališča
- industrijski, poslovni, stanovanjski, turistični kompleksi z infrastrukturo
- urejanje agrokomplesov in gradnja kmetijskih zmogljivosti
- stroji in oprema za kamnolome, gramoznice in asfaltne baze
- kmetijska mehanizacija
- projekti in inženiring za vso navedeno dejavnost doma in v tujini

Vse informacije:

TOZD INŽENIRING, 61000 Ljubljana, Cesta VII. korpusa 1, tel.: (061) 329-441, telex: 31493 yu sct